



Детско-юношеская команда футбольного клуба «Ростов» посетила Патриарший Вознесенский собор. Экскурсию для юных надежд отечественного спорта, их тренеров и родителей 16 апреля 2018 года провел настоятель собора [протоиерей Георгий Сморкалов](#)

Протоиерей Георгий рассказал детям и взрослым об истории главного храма столицы Области Войска Донского, особо остановившись на внутреннем убранстве главного храма всех казачьих войск России и Зарубежья. Спортсмены поднялись в царские палаты, где увидели уникальные росписи сводов, повествующие об истории государства Российского и донского казачества, осмотрели росписи сводов собора и его приделов, посетили криптовый храм-усыпальницу собора, где покоятся останки донских героев – участников Отечественной войны 1812 года.

В завершении экскурсии настоятель Патриаршего Вознесенского собора обратился к гостям – юным футболистам – со словами напутствия, отметив, что для молодого человека, несомненно, важно физическое развитие, здоровье и успехи на выбранном жизненном поприще. Но не менее важно быть добрым, уважать старших, помогать тем, кто слабее, стараться хорошо учиться.

- Очень надеюсь, - сказал протоиерей Георгий Сморкалов, - что, заботясь о своем физическом совершенствовании, вы не будете забывать и о этих важных задачах.



